



## **В Оренбургском районе отец троих детей предстанет перед судом за убийство своей жены**



Оренбургским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в один из дней августа 2014 года обвиняемый, находясь в квартире одного из домов поселка Первомайский Оренбургского района, совершил преступление в отношении своей жены на почве ревности, жестоко избил её руками и ногами, а также электрическим шнуром. От полученных телесных повреждений женщина в последующем скончалась.

Обвиняемый свою вину в инкриминируемом преступлении признал частично.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Марта 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/907431>